06_DezimalbruecheUmwandeln_krm

1. Schreibe als (vollstandig gekirzten) Bruch:
a 0,375 0,625 0,25 0,5 0,875 0,75 0,125
b 0,12 0,13 0,14 0,15 0,16 0,17 0,18

c 0,01 0,012 0,026 0,045 0,072 0,08 0,094

d 15% 3% 95% 50% 115% 0,1% 25%
2. Schreibe als Dezimalbruch:

a 2 3 4 1 3 5
5 5 5 4 4

b 3 7 9 5 1 11 13
8 8 8 8 8

c 1 1 1 1 1
10 11 12 15 16 18 20

3. Runde Deine Ergebnisse aus Aufgabe 2 auf
a) die erste Nachkommastelle
b) die zweite Nachkommastelle

C) eine ganze Zahl

4. Gib in Prozent an:

0,75 0,03 1,25 0,002 0,105 1,207



